
Berufs- und Sozialbegleiterin in der beruflichen Rehabilitation (Camino)

Im Leistungsangebot CAMINO unterstützen wir unsere Kund:innen sich beruflich neu zu orientieren. Alles, was die Kund:innen

für dieses Ziel brauchen, stellen wir bereit: soziale Beratung, psychologische Hilfe, Gesundheitsangebote oder

berufsrelevantes Fachwissen. CAMINO richtet sich nach den persönlichen Bedarfen, Interessen, Fähigkeiten und

Erfahrungen der Kund:innen.

Das ist Ihr neuer Tätigkeitsbereich

Dienstort: Feldbach oder

Hartberg

Beginn: Ab sofort

Stundenausmaß: 30-37

Ihre Hauptaufgaben sind die Begleitung und Unterstützung von Menschen

in aktuell schwierigen Lebenssituationen auf dem Weg (zurück) in den

Arbeitsmarkt.

Sie entwickeln mit Ihren Kund:innen neue berufliche Perspektiven und

arbeiten dabei kompetenz- und zielorientiert.

Sie empowern Ihre Kund:innen eine nachhaltige gesunde Arbeitshaltung

zu entwickeln und zu verinnerlichen.

Im Rahmen von Einzelgesprächen unterstützen Sie die Kund:innen,

Perspektiven und individuelle Ziele selbstermächtigt zu erarbeiten.

Sie planen Gruppentrainings (z.B.: Unterstützung bei der

Arbeitsmarktrecherche, soziales Kompetenztraining,

Bewerbungsunterstützung) und führen diese durch.

Sie reflektieren mit Ihren Kund:innen deren Stärken, persönliche

Ressourcen und Interessen.

Sie arbeiten eigenverantwortlich mit den Kund:innen und sind Teil eines

multiprofessionellen Teams.

Laufende organisatorische und administrative Aufgaben gehören auch

dazu.

Was Sie dafür mitbringen

Sie verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung in den Bereichen

Psychologie, Pädagogik oder Ähnliches.

Sie haben Erfahrung in der Arbeit mit Menschen mit psychischen oder

physischen Beeinträchtigungen im arbeitsmarktpolitischen Kontext.



Sie bringen Kennntnisse über den aktuellen Arbeitsmarkt mit.

Sie verfügen über geeignete Tools, ein Gruppensetting zu leiten.

Ihre Arbeitsweise zeichnet sich durch Selbstständigkeit, Strukturiertheit

und Teamfähigkeit aus.

In Ihrem täglichen Tun überzeugen Sie durch lösungsorientiertes und

vernetztes Denken und Handeln.

Wir bieten

⏺ Flexible Arbeitszeitmodelle ⏺ Karenz- und Auszeitmanagement ⏺ persönliche und fachliche Weiterentwicklung ⏺ betriebliche

Gesundheitsvorsorge ⏺ betriebliche Zusatzleistungen 

⏺Hier finden Sie alle Benefits.⏺

Ihr Gehalt orientiert sich am SWÖ-Kollektivvertrag SWÖ 7. (€ 2996.9 brutto bis € 3449.2 Vollzeit). Das tatsächliche Gehalt ist von

Ihrer Berufserfahrung abhängig.  Nach 2 Jahren und Absolvierung eines internen Lehrganges erfolgt eine Umstufung in SWÖ 8.

Jetzt Bewerben

Über uns

BBRZ steht für Berufliches Bildungs- und Rehabilitationszentrum. Als gemeinnütziges Unternehmen kreieren wir seit 1977 neue

berufliche Chancen für Menschen, die ihren ursprünglichen Beruf nicht mehr ausüben können und schaffen so einen hohen

individuellen Nutzen. Unser Fokus liegt auf einer nachhaltigen Integration in den Ersten Arbeitsmarkt. BBRZ Reha GmbH ist Teil der

BBRZ Gruppe.

Kontakt

Frau Doris Wallner  

Telefon: 0664/4453537

BBRZ Reha GmbH

Muldenstraße 5, 4020 Linz

https://www.bbrz.at/

https://www.bbrz.at/Jobs#wir-bieten-mehr
https://bbrz-reha-gmbh.onlyfy.jobs/application/apply/kj4c05pejd3uvb0aricomu97biqp4uf
tel:0664/4453537
https://www.bbrz.at/
https://www.bbrz.at/
https://www.kununu.com/at/berufliche-rehabilitation-bbrz
https://www.facebook.com/bbrz.at
https://www.instagram.com/bbrz_berufliche_reha/?hl=de

